NEWSRELEASE

チョコレート

社名の由来である "若きウェルテルの悩み"のヒロイン 『シャルロッテ』



株式社ロッテ 2022年11月7日(月)

映画『シン・ウルトラマン』と『コアラのマーチ』が夢のコラボレーション! ロッテオンラインショップでしか手に入らない 「シン・ウルトラマンのマーチ」がロッテオンラインショップにて 11月9日(水)正午より発売

株式会社ロッテは11月9日(水)正午より、ロッテグループ公式オンラインモール限定で、『オリジナルコアラのマーチ』シリーズから、大ヒット映画『シン・ウルトラマン』とコラボをした、『シン・ウルトラマンのマーチ』の販売を開始します。コアラのマーチくんが映画に登場したキャラクターに扮した特別デザインです。ロッテグループ公式オンラインモール(https://lotte-shop.jp/shop/g/g106249/)にて期間限定・数量限定での販売となります。



- © 2022「シン・ウルトラマン」製作委員会 © 円谷プロ
- © L / K M P

■商品特長

- ① 映画『シン・ウルトラマン』の名シーンとセリフが入った特別 デザイン。 (デザインは全10種、ビスケットは通常の絵柄です。)
- ② コアラたちがウルトラマン・外星人たち風の姿になっちゃった!?ここだけの特別描きおろし!
- ③ ロッテオンラインショップ限定、数量限定(3,000個)の 発売です。
- ④ 1箱にコアラのマーチミニパックが2袋入っています。

コアラたちが ウルトラマン・外星人たち風の姿に!?



●商品名	シン・ウルトラマンのマーチ
●発売日	2022年11月9日(水)正午
●発売チャネル	ロッテオンラインショップ (https://lotte- shop.jp/shop/g/g106249/)
●内容量	10箱(1セット)
●価格	2,980円(税込·送料別)

【この件に関するお問い合わせ先】

ロッテグループ公式オンラインモール TEL:0120-090-100(フリーダイヤル) (全日9:00-18:00 年末年始を除く) 問い合わせフォーム:

https://lotte-shop.jp/shop/contact/contact.aspx